点燃生命之光 云霄: 多部门联合开展无偿献血活动



本报讯(林艺斌) 9月18日,云霄县城市管理 和综合执法局、县交通运输局、云霄圣城投资集团 与市中心血站云霄分站联合开展无偿献血活动,树 立文明新风尚, 传递社会主义正能量。

活动现场,市中心血站云霄分站的医护人员正 忙着给前来献血的干部职工进行量血压、血型检 测、体检等前期准备工作, 献血人员翔实填写无偿 献血志愿者申请表、个人信息、血型检验单等相关 资料,通过体检、血型检测合格的献血者统一到采 血车内进行采血。

据了解, 当天共有合格献血者58人, 献血量达 16,400毫升。

下一步,市中心血站云霄分站将分批次、多场 次组织无偿献血活动,广泛动员更多热心公益的干 部职工踊跃投身到无偿献血这项公益事业建设中 来,切实增强广大无偿献血者的社会荣誉感和公益 心,进一步弘扬救死扶伤的人道主义精神,保障临 床血液安全供应,点燃生命的希望之光。

乡村振兴进行时

漳州街印:数字化营销助推地标好物畅销全国

本报讯(方楚楚 陈杭) 日前发布的2025年全国 农村电商高质量发展典型案例中,一家扎根于福建云 霄的电商企业——漳州街印电子商务有限公司入选 "县域数字流通龙头企业"典型案例。漳州街印电子 商务有限公司作为云霄县的"地理标志产品推介大 使",长期致力于生鲜农产品的销售,通过数字化运 营模式,全年网销云霄枇杷100万斤、下河杨桃50万 斤、火田青枣30万斤,实现年销售额7000万元,成为 助推当地特色农产品畅销全国的新引擎。

走进漳州街印电子商务有限公司位于云霄疏港路 的仓储基地,6000多平方米的空间里,冻库、预冷 间、包装加工区等区域分工明确,工作人员正有条不 紊地处理订单、打包生鲜。这里日发货量能突破1万 件,依托erp系统和智能物流系统,公司搭建起"需 求-打包-配送"的闭环,实时整合全国订单、优化 配送路径,让新鲜的水果快速抵达消费者手中。

"我们始终坚持源头直采的供应链模式,通过直 接对接农户、采购到家的方式保持竞争优势。目前我 们的供应链系统已整合全国300多家供应商,覆盖各 省主要城市。"漳州街印电子商务有限公司总经理张 坤伟介绍。

此外,该公司通过大数据分析客户需求,预测市 场趋势,从而反哺采购和营销策略,让整个流程更智

"我们自主搭建的大数据平台实现了当日订单当

日发货,次日即可生成数据报表的运营效率。 同时,通过引入AI算法对经营数据进行深度分 析,形成精细化诊断模型,从而显著提升了整 体经营效率。"张坤伟说。

从深耕当地特色农产品销售到拓展全国地 标好物市场,漳州街印凭借源头直采的供应链 优势和全渠道数字化营销能力,通过多平台布 局,结合直播带货等形式,为更多地标好物带

"云霄作为水果之乡,我对本地农产品有 着深厚的感情。因此,我们始终坚持将家乡优 质产品推向全国市场的经营理念。今年荔枝销 售季从6月中旬持续至7月10日左右,短短20多天就实 现了40万单、约200万斤的销售业绩。而在此前的枇 杷销售季(春节至5月),我们也成功售出100多万斤 枇杷。"张坤伟介绍。

在生鲜农产品领域, 电商所占市场份额虽然不 大,但却发挥着不可或缺的助推作用。漳州街印不仅 通过电商渠道为农产品销售打开了广阔的全国市场, 保障农户受益, 更积极引导农户根据市场变化优化种 植结构,助力农业提质增效。

"我们会根据市场趋势为农户提供种植建议。虽 然农户们会互相打听哪些产品好卖, 但他们往往缺乏 对市场的系统认知。凭借我们的市场敏锐度,能够预 判未来几年的销售周期,从而为农户推荐更具增值潜



漳州街印电子商务有限公司

力的作物选择,切实帮助他们实现增收目标。"张坤 伟说道。

从一家本土电商成长为县域数字流通龙头企业, 漳州街印电子商务有限公司用实际行动诠释了数字科 技如何为传统农业赋能,正在谱写着一曲数字经济助 推乡村振兴的生动乐章。未来,该公司将更加注重体 验优化、生态协调和可持续发展,进一步用好数字技 术,让更多优质的地标好物走出国门、走向世界。

"我们的长期规划是将中国优质产品推向全球市 场,特别是希望能带动更多云霄本土特色产品走向世 界。这既是企业的战略目标,也是我们始终坚守的初 心使命。"张坤伟说。

本报讯(方楚楚 陈杭) 为了解决和平中学并校 后农村寄宿生周末往返家校的交通难题,云霄元光中 学与金霞客运站携手开通"家校直通车",提供定 点、定时专车服务,护航学生上学归家路。

9月12日下午5时许,30余名和平乡农村寄宿生搭 乘首班返乡大巴,顺利踏上回家之路。

"学校开通班车后,我们上下学既方便又安 全。"学生张芯怡说。

新学期伊始,如何解决农村寄宿生往返家校的交



30余名和平乡农村寄宿生搭乘首班返乡大巴

通难题成为学校关切的问题。经元光中学与金霞客运 站共同商讨,双方联合推出"家校直通车"服务。专 车开通前,校方与客运站充分沟通,结合学生乘车需 求及目的地分布, 共同规划行车路线与班次, 最终确 定两条专线的运营方案。每周五下午及周日下午, 2辆定制专车将定点、定时往返于学校与和平乡各村 庄集散点之间, 专程接送寄宿生。

元光中学党总支副书记张镇雄介绍了两种班车方 "方案一:学生于周五下午5:10从学校出发, 往北侧专车接送点(金霞车站发车),途经和平乡安 吉村、内洞村等村庄,最远抵达通贝村;周日下午 5:10可在学校对面的元光中学公交站乘车直达和平乡 政府;周日下午4:00从和平乡政府出发返回学校。"

"学校开通这班专线让我们感觉很贴心,从校门 口就能直达村口,不仅让上学之路更加便捷顺畅,也 让家长更放心。"学生张艺韩表示。

"家校直通车"的"点对点"服务,实现了校门 口与家门口近乎"零距离"接驳,打通了一条绿色、

安全、便捷的通道。

元光中学党总支副书记张镇雄表示, 开通学生专 线主要基于三点考虑: "一是保障安全, 由专业客运 公司提供标准化服务,车辆安全可靠、司机经验丰 富、路线固定,有效规避学生乘坐非正规车辆的风 险,让家长和学校更安心;二是提升便捷性,学生放 学后可直接乘车到家附近,周日也能从固定集合点从 容返校,节省大量时间和精力;三是减轻家庭负担, 集体调度、定点发车的模式,尤其为不便接送的家庭 降低了交通成本。"

下一步, 元光中学将持续关注学生出行需求, 会 4:30从通贝村返程至元光中学。方案二:周五下午 同客运站及相关部门根据实际情况优化专车运营方 案,全力保障学生往返家校乘车安全。

> "未来学校将持续与客运站及交通部门保持密切 协作,通过动态优化运营细节,确保家校暖心专线实 现长期稳定运行,将其打造为学生安全出行的绿色通 道。"张镇雄说。

印刷: 漳州市桥南印刷有限公司 印证字 356500182号 http://www.zzyxxw.com